

萬劫谷一戰在原著中的場面雖不及其他幾場經典戰役，但要論精彩程度卻也算是名列前茅！先是大理皇帝段正明與四大偽君子之首段延慶二人間比拼一陽指功力。

然後便是黃眉僧與段延慶僅用內力便將縱橫十九道的棋盤整齊地刻在青石上，一面比拼內力一面以棋局而定輸贏。這期間段譽的機敏聰慧。

段延慶雖是反派卻展現出的高手風儀真實令人形象深刻，不得不敬服金庸先生對人物強壯的刻畫才能！或許這便是《天龍八部》所招引咱們的共同魅力吧！在《天龍八部 2》手遊中，咱們也將跟從段譽一起來到萬劫谷，以最近的距離回顧這些經典劇情！咱們也將盡全力從多個方向對原著進行復原。人物、風光、情節，歸納這些要素這一次咱們將不再是故事的讀者，而是作為這漫漫江湖中的一員，親自參加到這刀光劍影的武俠國際之中！除了劇情，針對場景的打造咱們也做了很多工作。《天龍八部》原著中，萬劫谷地處一座大森林內，門口九株大松樹參天並排，山溝進口在一株大樹之中，進谷之後眼前是大片草地，又到處都是松樹。正如圖中所展示的那樣，《天龍八部 2》手遊將原著中所描繪的細節全部復原，合作遊戲內的晝夜替換和光照體系，只為將原著中咱們所了解的場景完美地展現在各位少俠們的眼前！以上便是本期關於萬劫谷場景的爆料！《天龍八部 2》手遊將不斷前行，持續打磨遊戲品質，全力為諸位少俠打造出一個生動的武俠國際！相信咱們必將不負期待，準備好一起前往這令人心潮澎湃的全新江湖吧！